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НАМ ПИШУТЬ

Літературні кросворди – розважально-інтелектуальні головоломки – майже 
забуті. Тут книжок не так багато читається. Український журналіст Микола 
Владзімірський дійшов висновку, що «купувати книжки і читати їх – два 

абсолютно різних хобі». А що вже казати про любителів кросвордів! Хоча їх колись 
друкувала «Літературна Україна», але ж не та тепер «Літературна Україна» – «Хо-
рол-річка не та». 

Священик родом з міста Рогатина Ігор Кутний  – дивний пастир, бо любить і про-
пагує не тільки слово Боже, але й людське, світське. Любить читати твори української 
літературної класики і на основі прочитаного – художнього і біографічного компо-
нентів – укладає літературні кросворди.

Кросворди, присвячені темі «Василь Стефаник», – не випадкові. 2021 рік був для 
класика української новели ювілейним, йому виповнилося 150 літ. Урочисті заходи, 
присвячені цій даті, проходили в Русові – батьківщині письменника. Було створено 
кілька документальних фільмів про життя і творчість новеліста, видано «Зібрання 
творів Василя Стефаника» у 3-х томах (упорядники Степан Хороб, Роман Піхма-
нець, Євген Баран). Тому видання літературних кросвордів є продовженням постю-
вілейної програми, у якій постать Василя Стефаника набуває світоглядної та естетич-
ної повноти.

Це вже не перша спроба створення літературних кросвордів отцем Ігорем, і хо-
четься йому побажати, аби це хобі в нього не пропадало. Бо так добре, що є люди, які 
люблять і чують українське художнє слово і уміють втілювати його у формат літера-
турно-пізнавальної гри. 

Євген Баран, 
доцент Прикарпатського

національного університету
імені Василя Стефаника,

Заслужений працівник культури України

ЛІТЕРАТУРНИЙ КРОСВОРД ЯК РІЗНОВИД 
ПІЗНАВАЛЬНО-ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ГРИ

СЛОВО ВІД ОТЦЯ ІГОРЯ

Ставлення до кросвордів колись у мене було вкрай негативне. Коли мені в руки по-
трапляли газета чи то журнал з уміщеною такою «головоломкою», я дратувався. 

Але думка змінилася, коли служив у армії і лежав у госпіталі. У палаті на 
підвіконні побачив газету, в якій був кросворд. Я взяв її знічев’я і просто вставляв слова, 
які на думку спали, в клітинки по горизонталі й вертикалі. І, як не дивно, вони зійшлись. 
Тут у мене виникла ідея скласти кросворд і відправити в окружну газету, що я й зробив. 
Прийшла відповідь: мого «первістка» забракували. 

Потім, пригадую, мене послали у відрядження в штаб армії, і я зайшов у редакцію 
окружної газети, де мені вказали на мої помилки. Пізніше склав іще один кросворд, і його 
надрукували в газеті. Для мене це була велика радість, вітали знайомі, друзі. 

Отак я заразився складанням кросвордів, які друкувались у районних, обласних та 
республіканських газетах та журналах, а також у містах Спаськ-Дальній Приморського 
краю, Хабаровську, Читі, куди мене свого часу закидала доля. 

У 2021 році були надруковані мої кросворди до 150-річчя відомої письменниці  Лесі 
Українки. А в цій новій праці – кросворди, присвячені класику української новели Василю 
Стефанику. 
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